
СЪОБЩЕНИЯ: 
 

На 3 април, 2010 година църквата ни "Свети Иван Рилски" тържествено отпразнува 
празникът Възкресение Господне- Великден в църквата "Рождество Христово" в град Манасас. 
За да отпразнуваме заедно този хубав християнски празник и за да вземат молитвено участие в 
Светата Служба и Светата Литургия бяха дошли около 160 наши сънародници от Манасас, 
Мериланд, Балтимор, Вашингтон и околностите. Свещеник Стефан Михайлов отслужи службата 
на български език и богомолците слушаха внимателно молитвите, които бяха разбираеми за 
всички, а също слушаха и хорът, който пееше много мелодично и затрогващо. Трябва да 
благодарим и на новият певец Андрей Наумов, който се присъедини към хора и направи пеенето 
още по-мелодично. След обикалянето на църквата всички влязоха вътре и целунаха светото 
Евангелие и кръстът. 

 
 Когато отец Стефан покани християните да дойдат и да приемат Светото Причастие 

почти всички станаха и дойдоха да се причестят. След службата отец Михайлов произнесе 
проповед за празника като подробно запозна богомолците със събитията станали през Страстната 
седмица със Христа и подчерта, че независимо че сме далече от своята Родина България ние 
трябва да поддържаме и пазим нашите църковни и народни традиции. 

 
След това свещеник Михайлов раздаде нафора и по едно яйце на всеки. После всички 

отидоха в хола на църквата да се почерпят с великденски яйца, козунаци и чаша червено вино и 
наденици. Благодарим на всички българи и македонци, които дойдоха за да участвуват в това 
хубаво Великденско тържество и специално благодарим на членките на Дамският клуб, които 
приготвиха и донесоха великденски яйца и козунаци. Благодарим също и на Радосвет Манолов, 
който разнообрази трапезата с много вкусни наданици.Нека Божието благословение да бъде над 
всички Вас. И нека всеки, който се чувства българин и желае да запазим нашият език, вяра и 
традиции да идва и посещава нашите служби. Нека всички се обединим като едно голямо 
християнско семейство, в което да поддържаме и развиваме истинските християнски 
добродетели и станем истински последователи на Христа. 

 
 На 4 април, 2009 година нашата църква организира Великденски обяд в една зала в 

Манасас. Бяха приготвени печени агнета, дроб сърма, ориз с гъби , печени пилета-подарък от 
Ради Кючуков-на когото също благодарим сърдечно, различни салати и десерти. Около 150 
българи дойдоха и взеха участие в обяда. Времето беше чудесно и всички бяха доволни от 
прекрасната и вкусна храна. Разбира се не мога да не спомена и да благодаря отново на членките 
на Дамският клуб, които приготвиха чудесните и вкусни салати и десерти, Таня Кючукова за 
прекрасната дроб сърма, на Илияна Михайлова и съпругът а също и Христо Кючуков които 
опекоха агнетата, и разбира се за прекрасното и бързо обслужване което направиха Христо 
Кючуков, Радосвет Манолов, Христина Узунова, Милена Пенчева и Мария Донева. Благодарим 
също и на Иван Донев, които обслужваше бара и на Кирилка Цанова и Христина Пенчева които 
продаваха билетите за обяда и на Дияна Роева и Илияна Михайлова които раздаваха порциите а 
също и на Свилен Матеев който отговаряше за музикалната програма. Благодарим и на Георги 
Цанов, Васко Татарски, Ангел Терзийски, Радосвет Манолов и Христо Кючуков и Силвия 
Йорданова които подредиха залата за тържеството.  След като хората привършиха с обяда си 
Свилен Матеев пусна български хора и много българи взеха участие в тези хубави български 
танци. Тържеството премина в много добра, приятелска и задушевна атмосфера. Обядът завърши 
в 5 часа и всички си тръгнаха доволни и щастливи от това хубаво тържество. 

Благодарим и на всички, които дойдоха и взеха учасие в това хубаво християнско 
тържество. Божието благословение да бъде над всички вас! 

 
 
 
 



 
ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ  СЛУЖБИ 

Mай 9, 2010 (неделя) 6-а Неделя след Пасха  
Май 23, 2010 (неделя) ПЕТДЕСЯТНИЦА 
ЮНИ 6, 2010  (неделя) 2-а Неделя след Петдесятница 
ЮНИ 20, 2010 (неделя) 4-а  Неделя след Петдесятница 
 
ДАРЕНИЯ ОТ 3-И АПРИЛ, 2010г.               Дарения от великденския обяд: 
Дарения с чекове: 
1.Приятел на църквата:   $100                                     1. От храна –          $ 1,460 
2. Приятел на църквата:  $50                                       2. От напитки-       $   523 
3. Приятел на църквата:  $50                                       ОБЩО                     $1,983          
4. Приятел на църквата:  $50 
5. Приятел на църквата:  $50 
6. Приятел на църквата:  $30 
7. Приятел на църквата:  $30                                        Дарения от 3-април и от обяда: 
8. Приятел на църквата:  $30 
9. Приятел на църквата:  $30                                         1.3-АПРИЛ -                    $1,205 
10. Приятел на църквата:$20                                         2.Великденския обяд     $1,983 
ОБЩА СУМА                   $440                                        ТОТАЛ                             $3,188 
 
ДИСКОС:                           $404 
СВЕЩИ:                             $361 
ОБЩА СУМА                   $765 
 
ТОТАЛ                               $1,205 
 
Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




